

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. RP98-194-000]

NorAm Gas Transmission Company; Notice of Proposed Changes in FERC Gas Tariff

Correction

In notice document 98-11818 appearing on page 24778, in the issue of Tuesday, May 5, 1998, make the following corrections:

- a. On page 24778, in the third column, the document heading should read as set forth above.

- b. On the same page, in the same column, above the first paragraph, "April 20, 1998." should read "April 29, 1998."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. CP98-403-000]

NorAm Gas Transmission Company; Notice of Application for Abandonment

Correction

In notice document 98-12635, beginning on page 26589, in the issue of Wednesday, May 13, 1998, the docket number should appear as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

NATIONAL AERONAUTICS AND SPACE ADMINISTRATION

[Notice 98-062]

National Environmental Policy Act; Stardust Mission

Correction

In notice document 98-12155 beginning on page 25236 in the issue of Thursday, May 7, 1998, make the following corrections:

- 1. On page 25236, in the third column:
 - a. In the fourth and eighth lines from the bottom "participle" should read "particle".
 - b. In the sixth line from the bottom "participles" should read "particles".
- 2. On page 25237, in the first column:
 - a. In the first and fourth lines "participles" should read "particles".
 - b. In first full paragraph, in the ninth line "participles" should read "particles".
 - c. In the last paragraph, in the third line "entirety" should read "entirely".

BILLING CODE 1505-01-D